St
i ‘%3
A
Ti’!\[:]

INSTRUCOES

g
¥

i

El s 5E J05324 2013-04-03
KIT DE ESTOFADO DO ENCOSTO

INFORMACOES GERAIS 00400

Kit numero

Consulte a Tabela de pegas de reposicéo.

Modelos

Para informagdes sobre os modelos correspondentes, veja o
catalogo de pegas e acessorios de varejo ou a segao de pegas
€ acessorios do site www.harley-davidson.com (somente em
inglés).

INSTALAGAO

1. Passe a mao pelo material do encosto para localizar os
furos de montagem.

2. Corte com cuidado a vedagao plastica contra chuva dos
furos dos parafusos na almofada do encosto para evitar
que o plastico fique preso nas roscas do parafuso.

3. Veja as Figuras 1 a 5 e as tabelas dos varios modelos de
encosto. Para modelos que usam suporte(s), fixe o encosto
na sissy bar usando o suporte e os parafusos como exibido
na ilustragéo.

4. Aperte todos os parafusos com firmeza. Nao aperte
demais.

is06808

Figura 2. Pegas de reposigao: Kits de estofado do encosto
namero 2

is04440

Figura 1. Pegas de reposigao: Kits de estofado do encosto
numero 1

J05324

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

Figura 3. Pegas de reposigao: Kits de estofado do encosto
namero 3

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J05324

is06810b

is06825a

Figura 4. Pecas de reposigao: Kits de estofado do encosto
numero 4

Figura 6. Pegas de reposigao: Kits de estofado do encosto

numero 5

Tabela 1. Tabela de pecas de reposigao

is06828b

Figura 5. Pegas de reposicao: Kits de estofado do encosto
numero 4

2/3

. . s . Peca
Kit Item | Descrigao (quantidade) NO
KITSNC 1: 1 Parafuso, 1/4-20 x 5/8 pol., | 1000
51667-98 cabeca panela (2)
51711-06 2 Parafuso, 1/4-20 x 3/4 pol., [1602
52087-98 cabega chata
52412-79A 3 Suporte, encosto 52771-82
52532-90 4 Encosto Nao é ven-
52545-84 dido separa-
52612-95 damente
52626-04
52652-04
52656-04
KITS N.° 2: 1 Parafuso, 1/4-20 x 5/8 pol., | 1000
51622-67 ' cabeca panela (2)
51640-06 2 |Encosto Néo € ven-
51641-06 dido separa-
51642-06 damente
52300293
52300301
52300336
1 Parafuso, 1/4-20 x 1 pol., [1617
o cabeca chata (2)
KITSN.” 3: 2 [Parafuso, 1/4-20 x 1 pol., 2538
51132-98 cabecga panela (2)
52347-97 3 |Suporte do encosto 52771-82
52348-97 4 |Encosto N&o é ven-
52512-02 dido separa-
damente
1 Parafuso, 1/4-20 x 5/8 pol., 1000
cabeca panela (4)
2 Parafuso, 5/16-18 x 3/8 pol.,|3531A
Allen (2)
KITSN.C4:| 3 |[Suporte, encosto 52424-85
52965-98 4  |Suporte, cromado Nao é ven-
91770-85 dido separa-
damente
5 Estofado do encosto Nao é ven-
dido separa-
damente

J05324



Tabela 1. Tabela de pegas de reposigao

: . . Peca
Kit Item | Descrigao (quantidade) NO
1 Parafuso, 1/4-20 x 5/8 pol., |1000
KITSN.®5: cabega panela
52300013 2 Encosto Nao é ven-
52300038 dido separa-
damente

J05324

3/3



	INFORMAÇÕES GERAIS
	Kit número
	Modelos

	INSTALAÇÃO

